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Vasutasok a sztrájk utján. 
Kolozsvár, április 19. 

(-ó–) Magyarország közgazdaságá- 
nak sulypontja a vasut, ez a szive, ez a 
lelke az éltető eleme a kereskedelemnek, az 
iparnak és közvetitője minden néven neve- 
zendő forgalomnak. 

Egy nagy népes tábor áll szolgálatá- 
ban a vasutnak és büszkén mondhatjuk, 
hogy intelligentiában vetekedik bármely 
tisztviselői karral, hazafiságban különleges 
és expónált helyeken való elhelyezésénél 

fogva első s mindenütt a legzordonabb karszt 
hegységben, ugy mint felvidéken a tótok, 
erdélyben az oláhok között valóságos kép- 
viselői sőt apostolai a magyarság fensöbb- 
ségének. 

És ez a nép, ez a husunkból való hus, 
vérünkből való vér oly sok türelmes, oda- 
adó, hüséges szolgálat után, mostan mind 
e mai napig, nem részesült kellő méltány- 
lásban, nem részesült nehéz idegölő felelős- 
ség terhes szolgálatai után abban az anyagi 
javakban, mint a melyet megérdemelt. 

Néhány hónappal ezelőtt, eltekintve 
az 1901. évi mozgalomtól, melynél a veze- 

tők meghunyászkodása folytán kudarczot 
vallottak, meginditották mozgalmukat hely- 
zetük javitása érdekében. - Sokat igért 
Hieronymi, de keveset váltott azaz semmit 
sem be, mert a vasutasok fizetés rendezése, 
illetve javitása iránt benyujtott memorandu- 
mot figyelemre sem méltattták, sőt oly tör- 
vényjavaslat lett benyujtva a parlamenthez, 
mely nem táplál, de ől. Az egész ország 
vasutasai óriási izgatottságban vannak. — 
Gyülést, gyülés után tartanak s a mozgalom 
oly nagy arányu s az elkeseredés most már 
annyira ment, hogy teljesen készen állanak 
a sztrájkra. 

Tisztelt intéző urak ! Ne csufolódjatok 
a vasutasokkal, mert ott fogja megbosszulni 
magát ez elkeseredett nyomoruságban lévő 

testület, a hol legérzékenyebb. Egy napi 
sztrájk sok milliókra menő kárt okozhat, 
többet mint sem azt most kiszámitani lehet, 

többet mint a kivántak szerint 30 évi fize- 
tés rendezés. 

Most álljatok elő Barabások, Feilitzsch- 
ok, Dobieczkyek és sok mások, kik a vasu- 
tasoknak köszönhetitek a mandátumot és 
védjétek meg őket. 

Országgyülés. 
Budapest, április 18. 

A képviselőház ma folytatta a várme- 
gyei tisztviselők fizetésrendezéséről szóló ja- 
vaslat tárgyalását. 

A mai vita folyamán felszólalt 

Gr. Tisza István miniszterelnök, ki hosz- 
szabb beszédben reflektált az elhangzott egyes 
felszólalásokra Beszédében több érdekes ki 
jelentést tett, igy többek közt, városi tiszt- 
viselők fizetésrendezésének megoldásánál, ugy 
véli, hogy a városokat kell előbb kedvező 
anyagi helyzetbe juttatni, hogy ily módon azok 
segithessenek tisztviselőik helyzetén. A szol- 
gálati pragmatikát a közigazgatás végleges 
reformjánál kell megoldani. Ennél a reform- 
nál - ugymond - nem tartja helyesnek a 
vármegyei székhelyek megváltoztatását; leg- 
föllebb csak egy-két jelentéktelen változtatá- 
sáról lehet szó. A mi azállamtisztviselők fize 
tésének végleges rendezését illeti, megjegyzi, 
hogy az harminczöt millió korona többletet 
jelent, a mit pedig az államháztartás jelenleg 
nem bir el. Véglegesen csak akkor lesz az 
állami tisztviselők fizetése rendezhető, ha a 
vele járó költségtöbbletet az államháztartása 
megengedi. 

Elnök a vita folytatását holnapra ha- 
lasztja.. 

Ulés végén Szederkényi Nándor inter- 
pellál az olasz borvám dolgában. Az interpel- 
lácziót kiadják a szakminiszternek. 

Ezzel az ülés véget ért. 

Piaczi mizériák. 
Kolozsvár, ápr. 19. 

Ennek a lapnak a hasábjain indult meg 
az ellen akczió az élelmiszer árusok folytonos 
áremelésével szemben Mi foglaltunk először 
állást a közönség köréből felhangzott számta- 
lan panaszokra a piaczi mizériák megszünte- 
tésére, a mely főként a szegényebb osztályt 
kétségbe ejtő helyzetbe sodorta. 

Ennek az akcziónak, ennek az állásfog- 
lalásnak örvendetes sikere volt, a mennyiben 

a közönség egy nagy része retorzióra hatá- 
rozta el magát és vasárnap délután tekinté- 
lyes számban összegyülve, egyik előkelő állami 
hivatalnok elnöklete alatt már értekezletet is 
tartottak, a piaczi árak folytonos emelkedésé- 
vel szemben való védekezés módozatainak a 
megbeszélésére. 

Igaz, hogy elég későn gondolták reá 
magukat a cselekvésre, de még mindig lehet 
valamit tenni és szükséges is, felette szüksé- 
ges, hogy a legnagyobb erélylyel szálljunk 
szembe az élelmiszerek folytonos drágitásával. 

A legnagyobb nyomást a mészárosok 
gyakorolják a fogyasztó közönségre, igy hát 
velük szemben kell először is a legsürgőseb- 
ben felvenni a harczot, mert a jelenlegi hus- 
árak, a melyeket a lapok is leközöltek hiva- 
talos adatok alapján, nem a valódiak. Nem 
pedig azért, mert a dolog ugy áll, hogy pl 
a borjuhus K. 1 40 fill. de „csonttal4, a nél- 
kül K. 240 sőt a hus részétől függve még 
magasabb is. Tehát a mészárosok, - egészen 
nyugodtak lehetünk - kitünően tudva szá- 
mitani —- sohse veszitenek, csak nyernek. Ez 
utóbbit nem is szabad tőlük irigyelni, mert 
mint mindennek, az ő muukájuknak és fá- 
radságuknak is meg kell hogy legyen a 
haszna, de nem szabad a közönség rovására, 
tulmagasra felcsigázni a nyereségi vágyat. 

A mi a zöldségpiaczot illeti, ott is gon- 
doskodni kell a védekezésről, mert hallatlan 
árakat követelnek. Nem különben vagyunk a 
majorsággal. Nálunk ugyan hiába hangoztatná 
a néhai nagy franczia király IV-ik Henrik, 
hogy minden a attvalónak vasárnap tyuk kell 
főjjön a fazekába. Nem ehetünk mi még ün- 
nep nap se, nem hogy még minden vasárnap. 

A közönség, ha összetart, ha erélyesen 
tellép és bojkottálja az áremelő, piaczunkat 
áruló árusokat, majd meglássuk, kiknek fog- 
ják eladni méreg drága élelmi czikkeiket. 
Csak előre a megkezdett uton! 

A kolozsi pénzhamisitó banda. 
Kolozsvár, ápril. 19. 

A bhires kolozsvári kasszalopással kap- 
csolatban leleplezett pénzhamisitó banda, ugy 
is mint hamis pénz forgalmi bhivatal összes 
tagjai együtt vannak már a kolozsvári kir. 
ügyészség fogházába. 

ezeknek a körmönfont czimeres gazembereknek 
a vallatása, mert daczára annak, hogy egy- 
mástól gondosan el vannak különitve, ugy val- 
lanak, mintha összebeszéltek volna, hogy mit 

ZSITNY ANTA 
Mátyás király-tér 30. sz. 

Tavaszi áru ujdonságait készpénzzel jutányos áron vásárolta meg s igy a t. vevőközön- 
séget a legolcsóbb árak mellett szolgálhatja ki. 

mindennemü női és 

férfi divatáruk háza 
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mondjanak, hogy mit hazudjanak, hogy mivel 

vezessék félre a biróságot és hogy szabadul- 

hassanak ki könnyebben a reájuk váró sulyos 

büntetés alul. 
Természetesen ebbeli törekvéseik hajó- 

törést szenvednek, mert a vizsgáló biró ke- 

zében vannak az összes adatok, melyek bü- 

nösségük mellett bizonyitanak s igy minden 

tagadásuk kárbavész, bák, mindenesetre meg 

nehnzeitik azzal a vizsgálatot. 

A banda feje és vezére, a magát nagy 

alakká kinőtt Simon Mózes kolozsi szatócsra 

nemcsak a kasszarablásban, nemcsak a hamis 

pénzek forgalomba hozásában és sok más 

egyébben is reá bizonyult a bünrészesség, de 

az orgazdaság sulyos vádja is terheli. 

Az elfogatása idején nyakas, magát erő- 

sen tartó, fifikus raffinériáv al védő banda vezér 

ma már teljesen meg van törve és a kisebb 

büneiben teljes beismerésben van. Igy meg- 

vallotta eddig, hogy részes a kasszarablásban, 

a hamis pénzek forgalomba hozásában, csupán 

az orgazdaság és az általunk napfényre hozott 

többi bünei elismerésében, melyre a vizsgálat 

szintén kiterjesztetett, van erős tagadásban. 

Mint értesülünk különben a vizsgálat 

már nehány nap mulva befejezést nyer s az 

összes bünügyi iratok az ügyészséghez tétet- 

nek át, mely vádinditványát szintén rövid idő 

alatt megteszi a messzeágazó nagymérvü bün- 

pörben. 

Rejtélyes haláleset a kolozsvári 
személyvonaton. 

Kolozsvár, április 19. 

Kolozsvárnak ismét meg van a maga 

ujabb szenzácziója, a melyben ugyan nem 

szükölködik, mert hiszen a közönség szenzáczió 

éhes részének ugyszólván minden napra jut 

egy-egy érdekes eset, vagy pláné öngyilkos- 

ság, a mi minden napos. 

A legujabb szenzáczió azonban annyira 

rejtélyes, annyira borzasztó, hogy még a ke- 

vésbé szenzáczió hajhászók érdeklődését is 

felkelti bizonyára. 

Vasárnap reggel ugyanis a Brassó felől 

Kolozsvárra érkező személyvonat, a mikor 

Kocsárd állomásra érkezett, a lámpákat oltó 

vasuti munkás a vonat egyik kocsija tetején, 

nem kis ijedelmére, egy már megmeredt emberi 

hullát talált. Azonnal jelentést tett az állomás- 

főnöknek és a vonatvezetőnek, kik intézked- 

tek, hogy a rejtelyes halott Kolozsvárra szál- 

littassék. 

A vonat megérkezve Kolozsvarre, a hul- 

lát beszállitották a törvényszéki boncztani 

intézetbe s a kir. ügyészség megkeresésére 

a rendőrség bünügyi osztálya nyomban meg- 

inditotta a vizsgálatot a relytélyes ügyben. 

Táviratilag hivta fel a brassói rendőrséget, a 

hulla személyleirása mellett, hogy nyomozza 

ki annak kilétét. 

A brassói rendőrségnek, értesitése sze- 

rint eddig csak annyit sikerült megtudni, hogy 

az illető Brassóban lopódzott fel a kocsi 

tetejére. 

Az tehát, hogy miként, hogyan, mi mó- 

don halt meg az uton, mi okozta halálát, ez 

ideig rejtély, ha csak a tovább folyó vizsgá- 

lat nem fogja kideriteni. 

Az lpartestület. 
—- Válasz egy kisiparosnak. – 

Kolozsvár, április 19. 

Az ,Ujság. vasárnapi száma ,Közönség 
köréből" cz. rovatában, egy reflexio jelent meg 
lapunk szombati számában az Ipartestület köz- 
gyülésével kapcsolatosan tett megjegyzéseinkre 
,állitólag? egy kisiparos tollából. 

Az ipartestület vezetőségét, annak mun- 
kálkodását, házipolitikáját védelmező czikk elő- 
ször is konstatáljuk, hogy nem , egy kisiparos" 
tollából került ki, hanem az lpartestület czikk- 
gyártó mühbelyében gyártódott, tehát a ,kis- 
iparos" nem élő, csak kachirozott személy; 
másodszor egyetlen szóval sem czáfolja meg a 
mi állitásainkat, csak frázisos bombasztokat lő 
ki, keresztül hasitva a levegőt, a mely ártal- 
matlan mulatság; harmadszor pedig czélt té- 
vesztett, mert már minden ujságolvasó tudja, 
hogy a lapok csak olyan czikkeket tesznek a 
,Közönség köréből" és a ,Nyilttér" rovatba, 
a melyekkel szemben felelősséget nem vállal 
a szerkesztő és nem osztozik az abban fog- 
laltakkal. 

A ,„házi czikk" hát érdemes „kisiparos" 
jobb lett volna, ha a titkár ur tollában marad, 
mert az „élő4 és nem ,kachirozott" kisipa- 
rosok megbotránkoztak annak valótlanságok- 
tól hemzsegő tartalmán, a mire mi is csak 
azért válaszolunk, hogy elháritsuk a gyanut, 
nehogy azt goudolja és higyje az ügyeket és 
dolgokat nem ismerő nagy közönség, mintha 
közülök irta volna ,egy is" élő kisiparos azt 
a fránya ,Közönség körébe" illesztett hirdetési 
árszabály szerint leközölt czikkecskét. 

Mi, a mit elmondtunk a mi czikkünkben, 
mint az igazságnak megfelelőt nem a ,Közön- 
ség körébe" mondtuk el, hanem olyan helyén 
a lapnak, miért szavatolni kényszerihet a kir. 
ügyészség és mi szavatolunk is azokért az el- 
sőtői az utolsó betüig. 

A tanácsokat is fenntartjuk, mert hát 
azokat a csak nemrég lezajlott, nagy port fel- 
vert esküdtszéki tárgyaláson is megadták azok- 
nak az uraknak, kik ma ujra benn ülnek a 
testület előljáróságába. 

Erőszakosság nélkül tessék kormányozni, 
észszerü gazdálkodással és akkor béke velünk ! 

ÉJJELI POSTA. 
A nomzoti Hymnusz és a hadsoreg. 

Nyiri Sándor honvédelmi miniszter a napok- 
ban rendeletet intézett az összes honvédezre- 

dekhez. A rendelet bizalma- utasitást foglal 

magában a katonatisztek számára s előirja, 
hogy a magyar nemzeti Hymnus és a Szózat 
eléneklése, vagy zenei előadásakor miképen 
viselkedjenek a katonatisztikar tagjai. A ren- 

delet előirja, hogy minden komoly ünnepségen 
a hol a Hymnus, vagy a Szózat felhangzik, 
álljanak fel, a hol a polgárság felált, vegyék 
le a csákójukat, a hol a polgárság leteszi a 

kalapját. Ha diszszázad, vagy a legénység 
nagyobb tömege vonul fel, a Hymnus és Szó- 
zat hangjaira a legénység , Vigyázz" ra ve- 
zénylendő. Mikor pedig a katonaságot ünnep- 
ségek alatt imára vezénylik, a honvédzene- 
karok mindig a Hymnus kötelesek játszani. 

A hazafias rendeletet nemcsak a hon- 
védség, de a Magyarországon székelő összes 
közös ezredek is megkapták. 

A megostromolt városháza. A debre- 
czeni sztrájkoló kefegyári munkások engedélyt 
kértek népgyülés tartásra A polgármester az 
engedélyt megtagadta, a főkapitány pedig ki- 
jelentette, hogy ha hétfőig nem állnak mun- 
kába, akkor az idegen illetőségü munkásokat 
eltolonczoltatja. A sztrájkolók mind a mellett 
összegyültek, s beszédjeikben éles támadást 
intéztek a hatóságok ellen. A rendőrség azon- 
ban a gyülést szétoszlatta, mire a sztrájkolók 
nagy tömegben vonultak a városház elé, hol 

az utcza kövezetét fölszedték és a városház 

összes ablakait bezuzták, az utczai lámpákat 

összetörték és több házat a környéken erősen 

megrongáltak. A rendőrség a katonaság segit- 

ségét vette igénybe s csak igy sikerült több- 

szörös roham után az izgatott tömeget szét- 

kergetni. A sztrájkolók közül tizenöt embert 

letartóztattak. 

— öngyilkos uriasszony. Nagybecske- 
rekről irják, hogy Horváth Zoltán törökbecsei 
főszolgabiró felesége, Csiros Józsel módosi 
ügyvéd leánya, "egnap este Törökbecséről Mó- 
dősra utazott. Szüleihez érkezve, a szobába 
zárkózott és főbelőtte magát. A fiatal asszony 

szülei a szinházban várták leányuk érkezését. 

Tettét pillanatnyi elmezavarában követhette el. 

Magyar leány öngyilkossága Béócsbon. 
Telefonon jelentik Bécsből,hogy tegnap kora reg- 

gel ott a VIII. ker. egyik bérházának harma- 

dik emeletén lakó fiatal magyar származásu 
nő, Schreier Mária öngyilkossági kisérletet 

követett el. Revolverrel három golyót röpitett 

a szivébe Szerelmi csalódás miatt lett öngyil- 

kossá. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, ápril. 19. 

- Kolozsvár költségvetése. Városunk 
f. évi költségelőirányzatát, a belügyminiszter 

felülvisgálván, azt 1,497 595 korona bevétei- 
lel, 1,881.070 korona kiadással és igy 68%/,-os 

pótadó ltal fedezendő 483 475 kor. hiánynyal, 

csekély módositással jóváhagyta s erről a város 

közönségét leiratilag értesitette. 

- Városi közgyülés. Kolozsvár város 
törvényhatósági bizottsága április havi rendes 

közgyülését e hó 20-án, szerdán délután 3 

órakor tartja meg. E közgyülésen a szakbizott- 

ságok által már letárgyalt ügyek kerülnek 

napirendre. 

— Az ujságirók gyülése. A kolozsvári 

ujságirók szindikátusa tegnapelőtt d. u. a Sakk- 

kör helyiségében gyülést tartott, melyen Kuszkó 

István elnök bemutatja a magyar fürdők ré- 

széről a szindikátus tagjainak felajánlott ked- 

vezményeket. A gyülés jóváhagyólag tudomá- 

sul veszi a bejelentést. Tokaji László pénz- 

tárnok és gazda beszámol az önkéntes ado 

mányokról. A g ülés az adakozóknak jegyző- 

könyvi köszönetet mond. Elnök előterjeszti az 

Erdélyrészi Ujságirók Egyesületének megala- 

kitására a mult gyüléseken kiküldött bizottság 

által elkészitett alapszabálytervezetet. A ter- 

vezetet ma este 7 órakor a Sakk körben tar- 

tandó gyülésen részletes tárgyalás alá veszi. 

— Egy volt kolozsvári tiszt balesete, 
Mayer Árpád 51-ik cs. és kir. gyalogezredbeli 
százados tegnapelőtt Bécsben lovaglás közben 

oly szerencsétlenül bukott le lováról, hogy 

fején: jobb halántéka fölött és alsókarján je- 

lentősebb sérüléseket szenvedett. A százados 

szerencsétlenségéről tegnap értesitették Kolozs- 

várt levő családját s az értesitésre neje, ki 

tudvalevöőleg Bogyónak a New-York szálló 

ujonnan megnyilt rőfős és divatáru üzlete 

, , KReaktárra érkeztek a legujabb divatu női gyapjuszövetok, 

nRumburgi és Creász vásznak, sohiffonok, köperok, damaszt és 

Saa a Z brokát grádlik, ágy- és asztaálteritők. szőnyegok, függönyök. A 

legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zephirek, selymek, 

aplikácziók, valonozien és 
gallérok. - Minden egyes czikk a legolcsóbbtól a legdrágábbig 

Kolozsvár, Wesselényi M-utcza 25. 
- a legnagyobb választékban =e 

a legszolidabb árak mellett. 

klöpl. csipkék, poentlace és gipor
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társbérlőjének a leánya, még tegnap este féz- 
jéhez utazott Bécsbe. 

— A Eossuth-asztaltársaság estélye. 
A Kolozsvári Kossuth Lajos asztaltársaság hol- 
nap, áprihs 19-én, este 8 órakor a New-York 
szálló emeleti termében társas estélyt rendez. 

— Tanonoz-munka kiálliítás. A kolozs- 
vári ipartestület április 24-től május 1-ig ren- 
dezendő tanoncz-munka kiállitásának biráló- 
bizottsága holnap április 19-én délután 4 óra- 
kor tartja meg az ipartestület helyiségében 
(Karolina-tér 5. sz.) alakuló közgyülését. 

— A szamosnujvári régiségek Kolozs- 
várt. A szamosujvári római castellum helyén 
eszközölt eddigi ásatások leletei, melyek a 
Szolnok-Doboka vármegyei tört. és irodalmi 
társulat Désen levő muzeumába lettek beszál- 
litva, ezentul, mint értesitenek, a Kolozsvári 
Erdélyi Muzeum gyüjteményébe lesznek be- 
sorozva, miután a Szolnok-Doboka vármegyei 
Muzeum-Egylet feloszlik. A K. M. E. tehát 
értékes és érdekes régiségekkel fog gyara- 
podni. 

- Megszurták. Töszler Károly dara- 
bont jobb kezét délután a vasuti indóháznál 
dulakodás közben ellenfele egy kaczorral ugy 
szurta keresztül, hogy az összes izmokat szét- 
vágta. A mentők kötözték be a sérültnek bi- 
zonyára amputálandó kezét. 

—– Kutya marás. Sztupán Ilona cseléd 
leány bal lábán az Unió-utczában tegnap Be- 
nedek Sándor pék kutyája veszedelmes sebet 
ejtett. A mentők kötözték be a sebét. A ku- 
tyát zár alá helyezték, gazdája ellen az eljá- 
rást bevezették. 

– Hamis forint. Márton Herman a 
Széchenyi-téren minden áron tul akart adni 
egy hamis forintoson, de rajta vesztett. A 
rendőrség, mivel a hamis pénz eredetét nem 
tudta igazolni, ellene az eljárást meginditotta. 

A pálinka. Kareján Juon az éjjel 
ismét leszivta magát tengeri cognacnak és az 
utczán hentergett. Hordágyon expediálták a 
dolgozó házba. 

—– Nyilatkozat. Alolirott kijelentem, 
miszerint azon elterjedt hir, hogy Kontrás 
Sándor gör. kath. tanitó ur, üzletemben több 
csomag dohányt jogtalanul elsajátitott volna 
valótlan s nem egyéb, mint rosszakaratu em- 
berek aljas rágalmázása. Kolozsvárt, 1904. 
április 18. Salamon Dávid. 

Egy gyakorlott irodista nő sürgösen ál- 
lást keres, mint pénztár kezelőnő is elmegy. 
Czim a kiadóbivatalban. 

Vigyázz!! Van cserencsém a nagy kö- 
zönség tudomására hozni, hogy fényképészeti 
mütermemet előbbi helyén, Wesselényi Mik- 
lós-u. 3. sz. alatt a mai kor igényeinek meg- 
felelően ujonnan berendezve megnyitottam. 
Mütermem Vasár- és ünnepnapokon is egész- 
nap nyitva van. Tisztelettel Csizhegyi Sándor, 

SZINHÁZ. 
Heti műsor. 

Kedd : Coulisset ur. 
Szerda: Aranyvirág. 

Csütörtök : Uj betanulással először Pry Pál. 
Péntek : A vándorlegény. 

Szombat: Uj betanulással : A modell. 

Vasárnap d. u.: XIII.Ifj. előadás. Tudós nők 
„,este : A modell. 

TÁVIRATOK. 
Közös miniszteri tanácskozások. 

Budapest, április 18. Bécsből jelentik, 
hogy a közös miniszteri tanácskozások eredmény- 
telenül végződtek. Az osztrák és a magyar 
pénzügyminiszter teljesen azonos álláspontra 
helyezkedett. S az ő ellentállámkon meg is 
törött a hadügyminiszter és Spaun tengernagy 
minden iparkodása : nem birtak megegyezni. 
A két pénzügyminiszter legkivált az uj ágyukra 
követelt harmincz millió koronás tétel ellen 
foglalt állást. A hadügyminiszter persze nem 
engedett s a jövő vasárnap ujból találkoznak 
a miniszterek. Ezen az ujabb tanácskozáson is 
megkisérlik valahogy kiegyenliteni a hadveze- 
tőség és a pénzügyminiszterek álláspontját s 
ha ez nem sikerül, akkor a minisztertanács át 
alakul koronatanácscsá. 

A német császár korfui utazása. 

Budapost, április 18. Párisból sürgöny- 
zik: A Havas-ügyvnökség jelenti Athénből teg- 
napi kelettel: Az utolsó pillanatban lemondták 
Vilmos császár korfui utazását. A fogadtatásra 
való előkészületet beszüntették. 

A miniszterelnök a királynál. 

Budapest, április 18. Gróf Tisza István 
miniszterelnököt tegnap ő Felsége kihallga- 
táson fogadta. A miniszterelnök a folyó ügyek- 
ről tett jelentést a királynak, s este 9 órakor 
visssaérkezett Budapestre. 

A japán-orosz háboru. 

Budapest, április 18. 16-án éjjel 300 
kozák szállotta meg Szöncsöngö. Azt hiresz- 
telik, hogy ezt az előörsöt 5090 orosz követi, 
hogy a japánokat elvonják a Jalutól E hiresz- 
telés nem sok hitelt érdemel, 
szokat a japánok partraszállása elvághatná a 
főerőtől. Togo admirálisnak Tokióba érkezett 
hivatalos jelentése szerint a Petropavlovszkot 
csakugyan a japánoktól lerakott tengeri ak- 
nák robbantották fel. Japán részről csupán 
két ember sebesült meg könnyebben. Az ad. 
mirális jelentése határtalan örömmámort kel- 
tett. A városi képviselőtestület több helyen 
népünnepélyeket rendezett. A császári palotá- 
ban is nagy ünnepség foly le, melyen a csá- 
szár a külföldi diplomaták előtt nagy elisme- 
réssel nyilatkozott Togoról. A császár azt a 
reményét fejezte ki, hogy a japánok száraz- 
földön is győzni fognak. 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

URHKI 
Mindenféle használt butort és urásá- 

goktól levetett férfi ruhákat, valamint régi- 
ségeket a legmagasabb a r b a n megvá- 
sárolok. 

e e Tisztelettel: e 

Rubin Samu, 
Széchenyi-tér 11. sz. 8 

mert az oro- 

11 

Séótatér utoza 16. szám Szigothy 

Jenő fényképészeti műterme. 

Ajánlom a n. é. közönség szives 
figyelmébe modernül berendezett 
fényképészeti műtermemet. Felvé- 
telek minden időben, vasár- és 
ünnepnapokon is eszközöltetnek. 

Legjutányosabb árak!! 

TI 11 

T ELÉG 
ha egy leveleső lapon vagy szó- 
val tudatnak és akkor bárkit fel- 
keresek, tőle a legnagyobb áron 
veszek mindenféle használt ruhát 
és butort. 

Baumczveig F. és Tsa, 
Kornis-u. 2. sz. (Wesselényi M.-u. sarkán) 

A A 
em V 

Hunyadi 
téren a legnagyobb forgalmi helyt 
egy üzlethelyiség berendezés- 
sel vagy anélkül, lakással vagy 
anélkül más vállalat miatt olcsón 
azonnal kiadó. Értekezni lehet 

Hunyadi-tér 13. sz. a. 

Apro hirdetések. 

Korostotik a Házsongárdban vagy ahoz 
hasonló helyen egy elegánsan butorozott 2 
szoba konyhából álló lakás, kerttel. Értekez- 
hetni a kiadóban. 

Bolt lakással együtt (Pata-u. 1 szám 
alatt) kladó Értekezhetni: Dr. Schwarz 
Miksánál, Deák Ferenczu. 9. sz. és a Guten- 
b rg nyomdában, Deák-Ferencz-u. 27. sz. 

Eladó! A vasut közelében egy házas 
telek, jó forgalmu sarok üzlet, 3 szoba, kony- 
ha, éléskamra, nagy udvar és kertibelyiség- 
ben tekepályával szabad kézből előnyös felté- 
telek mellett eladó. Bővebbet Silló elhelyezéő 
irodájában. 

Egy ügyes derék és alj varrónő azonnal 
felvétetik Kossuth Lajos-utcza 17. sz. alatt 
az első lakásban. 

TOKI0 
FÉRFI POSZTÓKALAP UJDONSÁGI 

4d Magyar gyártmány ! Tartós ! 95 
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d Alakját nem veszti ! Minden 
d divatos szinben r darab 

Püspöky Miklós 
erdélyi részek egye- 

düli elárusitójánaál, 

KOLOZSVÁRT, rmátvás tirály- e
r
o
d
e
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 Ugyanott a közkedveltségü BOR- b 

ZÁLINÓ és angol kalap ujdonsá- 
e ee gok megérkeztek! e 

Harisnya kötödémben a legvéko- 
nyabb és kényesebb szinü haris- 
nyák megrendelését, ugy javitá- 

sát is elvállalom!



4. KOLOZSVÁRI HIRLAP. 1904. április 19. 

Érdemes elolvasnit! 
Folyó évi április 10-én és a következő-na- 

pokon eladásra kerülnek : 

Több háromezer méternél valódi Gyapju 
Ruhaszövet 120 és 140 em. széles 35, 
43, 58, 64, 76, 89, 95, 1.15, 1.30 kr. 

1800 méter Gyapju Lüszter minden létező 
szinben 55 kr. 

Nagyobb mennyiségü Franczia Delainok 
29, 35, 45 kr. 

Valami 350 vég egész finom, kipróbált jó 
mosó Karton 12, 16, 19, 23, 95 kr. 

Körülbelül 180 vég franczia Batiszt 19, 
23, 97 kr. 

350 vég Rumburgi, Irlandi és Gyöngyvá- 
szon 1 vég 23 méter 3.90, 4.50. 5.—-, 
5.50 kr. 

657 darab szebbnél szebb Selyem Napernyők 
a legujabb mintákban 50 krtól 5 frtig 

Ötezer méte" Csipkefüggöny 12 krtól 90 krig. 

Nagyobb mennyiségü Fegyházban kötött 
harisnyák 9, 18, 17, 21, 29, 29 kr. 

Teszler Károly divatáruházában 
Wesselényi Miklós-utcza xr. sz. a. 

Esténként a 
jeles czigányzene. 

Schell Márton 

Sörcsarnokában 
(Status-palota) 

Minden nap kétszer friss csapo- 
lásu kőbányai sör, valódi 
„Erdél hegyaljai" bor és ki- 
tünő izletes magyaros ételek 
mérsékelt áron kaphatók. 

, 
TME MM 

Tllát m mi a7 ztág 
A város legrégibb elsőrangu 

nyári mulatóhelye az 

Ujvilág" „UJVI ag 
(sétatér elején) már megnyilt 
és ott kitünő valódi „Erdély 

hegyaljai" borok, naponta friss 

„sörök" és izletes magyar 

ételek valóban olcsó áron 
lesznek kiszolgálva. 

Csütörtökön f. hó 21-én a cs. és 

kir. 62. gy.-ezred zenekara hang- 
versenyez. 

ra 

Braun Mihály 
–— hangszerkészitő 

Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utoza 18. 

Nagy raktár az összes hangszerekben. 
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d Gramophon és gramophon-lemezek kaphatók. 

4. sz. Mérsékelt szolid árak. 

Nagy javitóműhely !! 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth I. Sándor varrógép, kerék- 
pár nagy raktára 

és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv, szállitója 

Kolozsvár. 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerű villamos világitással és 
motor-erőre berendezett mechanikal mühelyemben 
a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 
Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és kemenczembeu állitok elő. 

ama Képes árjegyzóket adok bárkinek. 

s Kortkodvelők gyelmébe 
A beállott tavaszi idényre aján- ; 

« lom kitünő, szép, kipróbált faju és D 
z d háládatos virágzásu, magas törzsü b 

rózsáimat -- 
« és mbs crae nás késáltaz való szép b 

cserepes virágalmat. 

4 Faj- és árjegyzék kezelési utasi- 
a tást kivánatra bérmentve küldök. [ 

a Vidéki megrendelések a legpon- b 
tosabban eszközöltetnek. b 

[ B 

Sehultz Rezső ; 
é műkertész, Db 

dKolozsvár, Brétfüi-út 1. ; 
s z z ag a z 

Van szerencsém a nagyérdemü ren- 
delőimet tisztelettel értesiteni, hogy a leg- 
ujabb hazal, angol és valódi skót szöve- 
telm megérkeztek s készséggel állok t. 
megrendelőim b. szolgálatára. 

Kiváló tisztelettel 

Izsák Mór 
férfiszabó terme, 

Mátyás király-tér 19., emelet. 

KI AKAR 
naponta 2-3 koronát 
tisztességes módon és könnyen keresni? 

Felnőttek, valamint gyermekek is, kik 
13-ik életévüket már betöltötték, jelentkoz- 

hetnek a „Kolozsvári Hirlap" kiadóhivatalá- 

ban Kossuth Lajos-utoza 17. sz. minden 
délután 3-6 óráig. 

Cs. és kir. udvari 

SZállitó. ANN M 
KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér.— 

Dtavaszi és nyáriidényre 
Nagy választek fiu- és leánygyermek- és férfi-öltönyben 

Minták és képes árjegyzékek kivánatra ingyen és bérmentve. 

amjáml! tavaszi és nyári öltönyöket, átmeneti kabáto- 
kat (Double-Ulster, Raglán), tavaszi felsőket (überzieher), 
Havelok ujjakkal és ujjak nélkül. 
szövetbéléssel. – Fekete szalon és frakk-öltönyöket. 

Szerb kir. udvari 

SZállitŐ. m 

Gazdasági kabátok 

Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák rendelésénél elegendő, ha a gyermek 

korát, a kivánt szint és árt velem közlik. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


